METOD
(IENTIFICO




o S UN METODO QUE UTILLZA LA CLENCIA PARA DESCUBRIR COMO
FUNCIONA FL MUNDO

® S USA PARA VALIDAR HIPOTESIS

® SEBASAEN LA EXPERTENCIAY SE COMPLEMENTA CON
RAZONAMIENTOS, CALCULOS Y LOGICA

® POSEE DISTINTAS PARTES:




® NECESITAS VER EL MUNDO PARA PODER CUESTIONAR Y DUDAR

S0BRE FUNCIONAMIENTOS
@ AQUI DEBES RECONOCER QUE SABES 0 QUE NO SABES, PARA

SABER QUE QUIERES APRENDER




® UNAVEZ QUE RECONOCISTE EL PROBLEMAY A VER
INVESTIGADO UN POCO, ESTAS LISTO PARA DELIMITAR EL
PROBLEMA Y ESPECULAR POSIBLES CAUSAS




® S UNAIDEAQUE TIENES PARA TRATAR DE EXPLICAR
HECHOS OBSERVADOS, ES UNA “POSIBLE RESPUESTA”

® DEBES PODER PREDECTR NUEVOS HECHOS QUE AUN NO -
SE OBSERVA

® ST NOPUEDES PREDECIR NUEVOS HECHOS, NO ES UNA
HIPOTESTS CIENTEFICA




® BUSCA EXPLICAR COMO Y PORQUE OCURRIERON
505 HECHOS

o PARA SABER ST UNA HIPOTESTS CORRESPONDE §

DEBE EXPERIMENTAR




® SFREALLZAN EXPERIMENTOS PARA COMPROBAR LO
ANTERIOR

® ST OCURRE LO PREDICHO ES UNA HIPOTESES COMPROBADA |

POR LO TANTO £S TEORTAY SE PUEDE SUPONER QUEES

VERDAD ~

® STNO OCURRE LO PREDICHO ... VUELVE A BUSCAR, PORQUE
ES FALSA!




® TIENE DOS POSIBLES TECNICAS:
1. GRUPO EXPERIMENTAL—> CONTROL DE VARIABLES
) GRUPD CONTROL—> REPLICAS LA STTUACION




EN LA EXPERTMENTACION SE REALLZA UNA RECOLECCION
DE DATOS, QUE SE RAZONAN DANDO AST RESULTADOS
ESTO ES MUY TEPICO OBTENER TABLAS O GRAFICOS




® SEESTABLECE UN RAZONAMIENTO ENTRE LOS DATOS
DBTENIDOS (DEBIDAMENTE ANALLZADOS) ¥ LA é
IPGTESLS, DANDO UN PORQUE ES ACEPTADA 0 DEL %
PORQUE FUE RECHAZADA

f’%f




o L INVESTIGADOR REALLZA UNA ORGANIZACION DE SV
TRABAJO, ACLARANDO SUS PARTES ADEMAS DE
DETALLARLO




® [N BIOLOGIA SE HACEN MUCHAS RELACTONES
ENTRE VARTABLES, L0 CUAL FL GRAFICO L0
FACTLITA MUCHO LAS INTERPRETACIONES

® GRAFICO:DIAGRAMA ENTRE 2 0 MAS R,

uill @

@

VARCABLS. ENTRE LAS VARCABLES EISTEUNA
INDEPENDIENTE (1) Y OTRA DEPENDIENTE (1) ‘ ) il
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